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HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr !

Van-e lehetősége az Önkormányzatnak a munkálatok elkezdésére forrás biztosításáig?
címmel a Házszabály 91 . §-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani

Dr. Fazekas Sándor
vidékfejlesztési miniszterhez .

Tisztelt Miniszter Úr !

Nagykőrös Város hagyományaiban évszázados múltja van a vásárok és piacok tartásának .
Ezen hagyomány ápolása, megtartása, s ennek érdekében a kor követelményeinek ,
elő írásainak megfelelő háttér és infrastruktúra biztosítása vezérelt minket a „Nagykőrös,
Kálvin téri piac korszerűsítése I. ütem” című pályázatunk benyújtásakor. Először tavaly
decemberben érkezett egy rossz hír, mely szerint elutasították a város pályázatát . Ezt
követően, 2011 . januárban az Önkormányzatunk fellebbezéssel élt az MVH-hoz, melyre
hozzánk írásbeli válasz nem érkezett . Legutóbb 2011 . áprilisban Nagykőrös város
polgármestereként az alábbi levéllel fordultam a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal
Főváros és Pest Megyei Kirendeltségéhez, Vulcz László igazgatóhoz :

„Tisztelt Igazgató Úr!

A 145/2009. (XI.6.) FVM rendelet alapján, a Nemzeti Diverzifikációs Program keretébe n
a vidéki települések megújítása és fejlesztése jogcímre Nagykőrös Város Önkormányzata
pályázatot nyújtott be „Nagykőrös, Kálvin téri piac korszer űsítése I. ütem” címmel. A
pályázat elutasításra került az Önök által 2010 decemberében megküldöt t
239/1301/3/10/2010 iktatószámú határozatuk alapján forráshiány miatt . A határozat ellen
2011 januárjában az Önkormányzat Dr . Papp Katalin ügyvéd által fellebbezett, amelyre
írásbeli válasz nem érkezett . Előzetes szóbeli információink alapján a pályázat elbírálásáva l
kapcsolatosan új eljárás került lefolytatásra, melynek eredményeképpen támogatásra
érdemesnek ítélték a pályázatunkat. A tervezett beruházás építési tervdokumentációval és
jogerős építési engedéllyel rendelkezik. Kiviteli tervezés, közbeszerzés, szerződéskötései,
szolgáltatások és építési munkálatok szükségesek. Hivatkozva a szóbeli egyeztetésünkr e
ezúton szeretnék információt kérni a 2060715515 számon nyilvántartott pályázatunkról ,
kiemelten az alábbiak szerint:

Van-e lehetősége az Önkormányzatnak a munkálatok elkezdésére forrás biztosításáig ?
Vannak-e az eddig tudomásunkra jutott feltételeken kívül újalj amelyeket figyelembe kel l
vennünk?
Az Önkormányzatnak mikor van lehetősége rendelkezésre álló forrást lehívni ?

Segítő közreműködését megköszönve várom mielőbbi válaszát! ”
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Erre sajnos a mai napig írásbeli választ nem kaptunk . Mivel említett okból a város életében
kiemelten fontos a Piac megtartása, fejlesztése kénytelen vagyok Miniszter Úrhoz forduln i
kérdéseimmel, tudván, hogy így azok egészen biztosan gyorsan és szakszerűen
megválaszolásra kerülnek.
Természetesen, mint az az el őzmények ismertetéséből is kitűnik, korántsem akarom
megkerülni a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Főváros és Pest Megyei
Kirendeltségét, ugyanakkor országgyűlési képviselőként kötelességemnek tartom, hogy
megszolgáljam a választóktól kapott bizalmat, mind a magam, mind a Fidesz-KDN P
Szövetsége nevében, és a rendelkezésemre álló eszközökkel el ősegítsem Pest megye 16 .
választókerületének fejlődését .

Tisztelt Miniszter Úr !

A fentiekben leírtak alapján a beruházással kapcsolatban, tisztelettel kérdezem :

Van-e lehetősége az Önkormányzatnak a munkálatok elkezdésére forrás biztosításáig?
Vannak-e az eddig tudomásunkra jutott feltételeken kívül újak, amelyeket figyelembe kel l
vennünk ?
Az Önkormányzatnak mikor van lehetősége rendelkezésre álló forrást lehívni?

Nagykőrös, 2011 . május 6.

Dr. Czira Szabolcs
országgyűlési képviselő
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